

У театра новоселье

В канун Первомая Кокандский театр драмы и музыкальной комедии — один из старейших театральных коллективов Узбекистана — справил долгожданное новоселье.

Оригинальное здание из стекла и бетона, возведенное по проекту ташкентских зодчих во главе с заслуженным архитектором Узбекской ССР С. Сутягиным, органично сочетается с мемориальным комплексом, включающим дом-музей и памятник классику узбекской советской литературы пламенному певцу революции Хамзе Хаким-заде Ниязи. Будучи не только писателем, но и талантливым музыкантом и режиссером, он почти 70 лет назад осуществил в Коканде первую постановку своей пьесы «Бай и батрак».

На месте старого театра бригады треста № 14 республиканского Минстроя и соорудили новое здание. Кокандские умельцы украсили его зал, рассчитанный на 750 зрителей, и холлы резьбой по ганчу и дереву, стены и потолки — национальными орнаментами.

КОКАНД
Ферганской обл.

Ш. ЗАЙНУТДИНОВ.
[Наш соб. корр.]